
Universitatea de Medicină și Farmacie 
„Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca a decernat titlul de 

Doctor Honoris Causa 
academicianului Ioanel Sinescu, 

rector al Universității de Medicină și Farmacie 
„Carol Davila” din București

3 decembrie 2014









„Este o onoare pentru noi ca ați acceptat invitația noastră,
invitația de a legaliza de fapt o relație veche între instituțiile
noastre, o relație veche a dumneavoastră cu universitatea
noastră și cu oamenii ei.

Ne bucură că această ceremonie se desfășoară într-un moment
aniversar al nostru, 95 de ani de învățământ medical românesc în
Transilvania, la temelia căruia au participat și profesori din
universitatea pe care dumneavoastră o reprezentați în calitate de
rector.”

Prof.Dr. Alexandru Irimie
Rectorul UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca



„Senatul Universității de Medicină și Farmacie
„Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca, întrunit în data
de 27 noiembrie 2014, luând în discuție acordarea
distincției de onoare a universității noastre
domnului Acad. Ioanel Sinescu, de la Universitatea
de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București,
analizînd meritele deosebite și ținând cont de
recomandările făcute, hotărăște să ofere prin vot
unanim domnului Acad. Ioanel Sinescu titlul de
Doctor Honoris Causa al Universității de Medicină
și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca.”

Prof.Dr. Ioan Ștefan Florian, 
Președintele Senatului UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 

citește decizia de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa



„Domnule rector, domnule președinte, distinși membri ai conducerii Universității de Medicină și
Farmacie din Cluj-Napoca, domnilor academicieni, domnilor rectori, distins auditoriu, stimate
domnule academician Ioanel Sinescu, dați-mi voie să vă mărturisesc că pentru mine, și cred că
pentru noi toți, este o zi plină de încărcătură emoțională. Aș putea zice că este o zi de referință în
istoria relațiilor dintre cele două universități de medicină și farmacie: „Carol Davila” din București
și „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca.

A vorbi despre acad. Ioanel Sinescu este în același timp o mare emoție, dar și o încărcătură, o
obligație pentru cel desemnat să prezinte laudatio, deoarece a vorbi despre una dintre cele mai
mari personalități ale medicinei românești este o mare răspundere.

Acad. Ioanel Sinescu este în același timp profesor, cercetător, este rector, este implicat social la
cele mai înalte niveluri și de câțiva ani este membru titular al Academiei Române.

Încă din adolescență și până aproape la 30 de ani, a avut ceva legat de viața militară, poate de
aici rigurozitatea, exactitatea, punctualitatea pe care și le impune în primul rând domniei sale și
apoi colectivului de urologi din România. în calitate de președinte al Asociației Române de
Urologie. A avut o evoluție pas cu pas, atât în activitatea profesională, cât și didactică și am avut
șansa să-l cunosc, ca tânăr rezident urolog, în schimbul de experiență de la Fundeni.

S-a format alături de prof. Proca, dar a efectuat stagii multiple peste hotare, în principal în
domeniul transplantului renal, chirurgiei oncologice urologice, chirurgiei reconstructive, peste tot
în lume unde a fost întrunind aprecieri, fiind un mesager al urologiei românești (...)”

Prof.Dr. Ioan Coman
Prorector UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca





Acad. Ioanel Sinescu
Rectorul UMF „Carol Davila” București

„Sunt deosebit de onorat că o universitate prestigioasă cum este Universitatea de Medicină
și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca mi-a acordat titlul de Doctor Honoris Causa. Este un
moment deosebit în viața fiecărui cadru didactic să ajungă la o astfel de clipă.

Mă bucur să mă aflu alături de dumneavoastră în această sală a Universității de Medicină și
Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca, sală care aparține unei prestigioase instituții de
învățământ superior medical, universitate și școală medicală clujeană, care are vechi tradiții în urbea
dumneavoastră și în provincia numită Transilvania.

Sunt mai mult de 240 de ani de când se vorbește de învățământul medico-chirurgical în Cluj. După
Primul Război Mondial, în anul 1919, a luat ființă prima facultatea de medicină în limba română,
primul decan al acestei distinse facultății fiind prof. Iuliu Hațieganu, personalitate medicală
recunoscută peste tot în lume, nu numai în România. Faptul că a apărut Facultatea deMedicină de la
Cluj a fost un mare plus pentru medicina românească. Odată cu înființarea acesteia, au apărut ca
discipline de studiu în învățământul medical semiologia medicală, radiologia, stomatologia și istoria
medicinei. Acestea sunt priorități clujene și se datorează primului decan, Iuliu Hațieganu.

Istoria a făcut ca destinul Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” să se îmbine cu
destinul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” în decursul celor 95 de ani existență și,
de asemenea, într-o măsură foarte mare cu destinul Universității „Gr. T. Popa” din Iași. De la început,
Universitatea de Medicină și Farmacie din Cluj a beneficiat de sprijinul unor mari personalități care
au pus umărul la fondarea unui edificiu de învățământ medical superior de mare prestigiu.”
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